



## 奇妙的动物世界

动物世界真奇妙，熊猫宝宝的眼睛周围有一圈黑色的毛，就像是戴着一副大大的墨镜，看起来超级酷；小兔子“小白”和“小灰”古灵精怪又惹人喜爱；小仓鼠不仅是我的宠物，更是我的灵魂伴侣。它用简单直接的爱，教会了我生活的真谛。

### 可爱的小鸟

鄞州区惠风书院310班

周琳云(证号2461078)指导老师 徐水萍

今天，我在外婆家发现了一只活泼可爱的小鸟。我问：“外婆，你家怎么有一只小鸟呀？”外婆说：“这是我下雨天捡回来的。”我好羡慕啊！如果我也有一只美丽小鸟，那该多好呀！

它长得胖乎乎的，皮毛很鲜艳。它有着乌黑发亮的双眼，一个尖尖的嘴巴，一双像勾爪的小脚和一条细细长长的小尾巴。

每当我带它出去遛弯时，小鸟总喜欢飞到树上摘好吃的。每次吃饭时，它总是飞快地飞到我要食物呢！每当这时候，我都会称呼它为“贪吃鸟”。我在睡觉时，小鸟总爱飞过来把我从梦中惊醒，它一会儿唱歌，一会儿又跳到桌上捣乱。

我好想拥有一只这样淘气可爱的小鸟。如果有，我会细心努力地照顾它。

### 我的小乌龟

海曙区海曙中心小学305班

叶亿昇(证号2460352)指导老师 钱晓鸣

我有两只小乌龟，一只母的叫“小舞”，一只公的叫“小六”。

今天轮到喂乌龟啦！当我刚刚夹起龟粮，“小六”就抬起头，貌似它能听到打开包装盒的声音，然后马上向我疯狂地游过来了。

“小舞”、“小六”每天都有不少有趣的互动，主要是因为“小六”太好动、太淘气。我总能看到“小六”一会儿从“小舞”壳上爬过去，一会儿靠着比“小舞”大一圈的个头，硬生生把“小舞”逼到龟缸的角落里去。终于有一天，我发现“小六”的尾巴少了一截，估摸着这是“小舞”发飙的“结果”吧。

你觉得有趣吗？如果有有趣的话，请跟我也分享一下你的小宝贝吧。

### 我的“小伙伴”

慈溪市实验小学教育集团616班

孙子涵(证号2460829)指导老师 罗倩雯

家里新来了两个“小伙伴”，我亲切地喊它们为“小白”和“小灰”。

“小白”的眼睛红彤彤的，像两颗晶莹剔透的红宝石，眼珠子总是骨碌碌地打转，像是在想什么鬼点子，它的耳朵又长又直，时不时地转动着，像两个小风车。“小灰”整个身子肥嘟嘟的，就像个蓬松的圆球，摸起来又软又暖。它的两只耳朵总是耷拉在脑袋上，只露出雪白的小爪子，在草地上欢快地奔跑。

每到吃饭的时候，我会拿出两根胡萝卜，认真地冲洗，仔细地擦拭后再喂给它们吃。两个小家伙像闻到了胡萝卜的香味，顿时两眼发光，飞一般地扑向胡萝卜，用洁白的大门牙使劲地咬着，用红通通的小舌头时不时地舔着，还发出“咔嚓咔嚓”的声音。没多久，两根胡萝卜就被它们啃完了，“小白”和“小灰”的嘴角还残留着一丝细碎的胡萝卜，它们似乎意识到了这点，用小爪子擦着脸。擦完脸，就用呆萌的眼神望着我，像是在表达感谢。

每当我放学回家，“小白”和“小灰”就像是听到了我的召唤，如离弦的箭一般冲了过来。两个小家伙在我面前蹦来蹦去，像是在热烈欢迎我的归来。它们总是活力十足，连我都追不上哩！

这就是我的小伙伴，两只古灵精怪又惹人喜爱的小兔子。我希望它们和我可以度过一段愉快的时光！



登高远眺看未来  
高新区实验学校新晖校区402班  
仇梓菱(证号2461501)指导老师 李智二

### 家里的捣蛋鬼

镇海区鲲池小学503班

金洛凡(证号2461565)指导老师 张政军

幼儿园毕业，我的好朋友送给了我一只可爱的小兔。

初见小兔子，它只有我一只手那么大，全身披着一层雪白柔软的毛。它蜷起来就像一个雪球一样，所以，我给它取名为“雪球”。它的一只眼睛的颜色呈现出碧蓝色，外面还有一圈黑色的毛，好似画了眼线一般，浓妆艳抹的，而另一只眼睛却干干净净。

我的“雪球”非常淘气。有一次，我把“雪球”从笼子里放出来，一不留神，它就跑得不见了踪影。过了一会儿，我发现原本被外公打理得整洁的花朵，变得东倒西歪，枝折花落。正当我百思不得其解的时候，只见花丛里有隐隐约约的动静，我小心翼翼地往前靠近，咦，怎么有个白色的身影在晃动？原来是小兔“雪球”，它竟然躲在里面美滋滋地啃食外公的花草。

还有一次，它竟然钻进了废弃花盆堆里，让我找了好一会儿，才发现了它。可是，那个花盆的口子很小，我怎么也不能把它抓出来。于是我灵机一动，最后用美食诱惑它，这才把它成功骗出来。

你看，我的小兔“雪球”是不是又调皮又可爱？这个捣蛋鬼现在已经成为我的好朋友，和它在一起的点点滴滴，将永远留存在我心里。

### 我的心爱之物

鄞州区江东中心学校中山校区503班

叶欢乐(证号2461590)指导老师 毛燕敏

在我的小屋里，藏着一个神秘小伙伴——“灰灰”，它既不是聪明绝顶的机器人，也不是让人着迷的游戏机，而是一位自封为“毛球界喜剧大师”的小仓鼠！

“灰灰”的到来，纯粹是一场意外，那天我就随便溜达溜达，结果转角遇到了它。看它蜷缩在角落里，小眼睛里分明写着：“快带我走，不然我就继续卖萌给你看！”我瞬间被俘虏，拉着老妈的手，说：“妈，咱家缺的就是这份毛茸茸的快乐！”老妈也被这萌力四射的小家伙征服，于是，“灰灰”便以“家庭新成员”的身份，大摇大摆入驻我的小屋。

这家伙，全身披挂着灰白相间的豪华毛毯，眼睛圆得能当灯泡，还自带星光效果，一闪一闪的，仿佛在说：“看什么看，没见过这么帅的仓鼠吗？”耳朵小得精致，随时准备捕捉八卦。最逗的是它那粉红小鼻子和胡须，吃起东西来，让人忍俊不禁。

每回放学一开门，迎接我的就是那双仿佛能说话的眼睛：“哟，您回来啦？快给本大爷上点好吃的！”瞬间，我的所有烦恼都随风而去。

总之，“灰灰”不仅是我的宠物，更是我的灵魂伴侣。它用那简单直接的爱，教会了我生活的真谛——快乐其实很简单，就是珍惜眼前的小确幸。

### 我眼中的缤纷世界

宁海县西店镇中心小学301班

郭晨皓(证号2461343)指导老师 黄王凤

外公给我买了几只鸭子，它的羽毛乌黑乌黑的，像穿了一件黑色的衣裳，它的眼睛像黑宝石，炯炯有神。

鸭子一看见食物就跑过来，扁扁的嘴巴开始嚼起来，吃得可欢了，还不时嘎嘎叫几声，像在对表示感谢呢！

它们在笼子里闲着没事干的时候，就会嘎嘎叫几声，引起我们的注意。它还时不时会拍拍翅膀，揉揉羽毛，以为自己会飞似的，让我忍不住发笑。

我真希望它们可以快点长大，这样就可以下蛋，可以孵小鸭子了！

### 快乐的熊猫宝宝

高新区实验学校翔云校区207班

张斐然(证号2461438) 指导老师 李硕

熊猫宝宝真的好可爱啊！它长得圆滚滚的，像一个黑白相间的大绒球。它的眼睛周围有一圈黑色的毛，就像是戴着一副大大的墨镜，看起来超级酷！

熊猫宝宝喜欢吃竹子，每次看到竹子都会开心地抱起来啃，一口接着一口，生怕被别人抢走，在动物园里，人们都争先恐后地想看它们吃竹子时憨态可掬的样子，熊猫还会在草地上滚来滚去，玩得特别开心。看着它那么快乐，我也想和它一起玩耍！

听说大熊猫在地球上至少生存了八百年，被称作“活化石”，它也是我国的国宝，所以我们要好好保护它！

### 小甲鱼“战神”

慈溪市第三实验小学教育集团404班

徐嘉泽(证号2460135)指导老师 张吉珍

我家有一只威武的小甲鱼，是爷爷从溪边找来的，现在住在我家的鱼缸里。

小甲鱼像个战士。它的眼睛像一颗小芝麻，总是一眨一眨地观察着四周；尾巴好像一把宝剑，又短又尖，看着还挺锋利；它的“盔甲”是棕色的，看起来像一个小小的盾牌，坚硬得很；小爪子像一把三叉戟，好像随时准备战斗，所以我叫它“战神”。

前几天，我没有给“战神”喂肉，它居然把一条小金鱼咬死了，只剩下了鱼骨头，气得我直跺脚。如果它能听得懂人话，我一定要好好教育它一下。

现在我可不敢忘记喂食了。今天，我给“战神”吃肉和龟粮，肉在水中漂，龟粮也在水上漂，它先伸向了龟粮，又看了看肉，最后选择了吃肉。突然，它那矫健的脖子伸向肉去，只见动作迅速而敏捷，可肉好似长了腿跑走了，它拼命追着肉，可速度有点儿慢，怎么也追不上。最后，“战神”用尽全身“武器”，把肉叼进了嘴里，这才满意地停下来。

这就是我家的小甲鱼“战神”，你们喜欢我家的“战神”吗？



凤凰涅槃

慈溪实验中学812班  
张依澄(证号2460090)

指导老师 陈佰祥